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TENNIS-CLUB 
CHESEREX-GINGINS 

1276 Gingins 

 

Procès verbal de l’assemblée générale du 15 mars 2022 

 

I. PARTICIPANTS : 

MEMBRES DU COMITÉ : MESSIEURS ALLARIA (PRÉSIDENT), OXENHAM (VICE-PRÉSIDENT ET RESPONSABLE TECHNIQUE), JAQUES 

(TRÉSORIER), BENVEGNEN (RESPONSABLE FORMATION), FILANTI (GESTION ADMINISTRATIVE) 

EXCUSÉ : MONSIEUR FLOREY (EVÉNEMENTIEL) 

REPRÉSENTANTS COMMUNAUX : MADAME LOCATELLI (SYNDIC) ET MONSIEUR STEIMER (MUNICIPAL) POUR LA COMMUNE DE 

CHÉSEREX, MADAME CONNELL (MUNICIPALE) POUR LA COMMUNE DE GINGINS 

EXCUSÉE : MADAME KLICHENMANN (MUNICIPAL A GINGINS) 

MEMBRES : MESSIEURS BENHIMA, BRYAND, EUGSTER (MEMBRE D’HONNEUR), LONG, MULLIRI (PROFESSEUR DE TENNIS) ET  

SCHUWEY. EXCUSÉS : MADAME JERNE, MESSIEURS DUBUIS (CAPITAINE ÉQUIPE IC) ET MOREL 

II. BIENVENUE ET OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR LE PRÉSIDENT 

Gianluca Allaria ouvre la séance en saluant tous les participants à cette assemblée générale organisée en 

présentiel à la buvette du club. 

III. ORDRE DU JOUR 

1. Acceptation du PV de l’assemblée générale 2020 
Le PV de la séance du 18 février 2021 publié sur notre site internet est approuvé par l’assemblée. 

2. Rapport du président 

Gianluca souligne les succès de la saison 2021 dont les points forts ont été : 

• Une arrivée importante de nouveaux membres grâce à la nouvelle grille tarifaire validée par la 

dernière AG ainsi que l’offre Jubilé 150 ans de Swiss Tennis qui a profité à 10 nouveaux membres 

• Le grand succès de nos cours enfants été et hiver animé par Mauro Mulliri comme le confirme nos 

statistiques (cf annexe) ainsi que la grande qualité d’une première édition du camp Jura Kids Tennis & 

Multisports organisé en partenariat avec Thierry Bessède de Jura Sport 
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• La poursuite du partenariat avec les clubs de Crans, St-Cergue et Le Vaud pour les événements et plus 

particulièrement l’organisation de 2 mini-tournois Kids Tennis très appréciés par les familles 

• Un résultat d’exploitation 2021 très positif qui nous a permis de lancer le projet d’installation de 

lumières sur les courts 2 et 3 en étroite collaboration avec la commune de Chéserex 

3. Rapport du responsable de la formation (Eddy Benvegnen) 

Cette 2ème année sous le signe du COVID a demandé à nouveau des efforts d’adaptation pour notre 

professeur Mauro ainsi que pour les familles de nos juniors et nous remercions tous pour votre engagement 

ains que votre flexibilité. 

Une fois de plus nous avons une augmentation du nombre de Juniors : 

Eté 2019 : 62 juniors Eté 2020 : 73 juniors Eté 2021 : 79 juniors 

Hiver 19/20 : 44 juniors Hiver 20/21 : 53 juniors Hiver 21/22 : 53 juniors 

Nous sommes satisfaits de cette croissance au fil des années et cela est important pour notre club qui est 

orienté comme club familial et formateur pour les jeunes de 5 ans à 12 ans. 

Mais cette croissance demande également un énorme travail de coordination de la part de Mauro et nous le 

remercions beaucoup pour son travail. 

En effet, avec la nouvelle méthode Kids Tennis cette gestion des horaires ainsi des niveaux des élèves est 

primordiale afin de pouvoir appliquer correctement cette méthode et à cela s’ajoute également la gestion 

online de chaque junior sur le site du Swisstennis afin que les parents puissent suivirent les progrès de leurs 

enfants. 

Pour la cinquième année consécutive, Mauro assure également les démarches auprès de “Jeunesse et Sport” 

afin que le Club puisse bénéficier de subvention de la part du canton de Vaud et ce travail est également 

important et nécessite de remplir des demandes pour chaque élève et chaque cours. Encore une fois, le club 

remercie Mauro pour son excellent engagement. 

Nous tenons également à remercier la commune pour la mise à disposition de la salle de Gym qui nous permet 

d’organiser des cours en hiver et palier au mauvais temps en été. 

Cette année, nous avons mis en place avec Mauro une nouvelle méthode d’apprentissage basée sur le 

programme Kids Tennis de Swiss Tennis, nous devons encore ajuster quelques points, mais d’après le sondage 

que nous avons effectué sur la fin de l’année, les retours sont encourageants. 

Mauro va également suivre 2 jours de formation avancée pour ce programme avec Swiss Tennis et nous l’en 

remercions. 

Résumé des réponses au sondage concernant les cours et la méthode Kids Tennis : 

• 3.8 / 5 la méthode Kids Tennis dans son aspect général est appréciée 

• La formule et le type de cours est considéré adapté à 80%, une formule compétition n’est pas 

plébiscitée, mais un cours loisir avancé sans compétition serait le profil le plus demandé 

• 4 / 5 sur la qualité technique des cours 

• 4.5 / 5 sur la qualité de l’enseignement et l’ambiance en cours 

• 4 / 5 sur les tarifs appliqués 

• 4.5 / 5 pour la qualité des cours et du matériels 



PV AG 2021 TC CHESEREX-GINGINS – page 3 

• Un point négatif est revenu sur la convivialité du site Kids Tennis de Swiss Tennis et nous allons leur 

indiquer ce point 

Il ressort également de ce sondage, une demande pour des camps multisports d’une journée entière sur une 

semaine. 

A ce sujet, en plus des traditionnels camps de tennis de Mauro durant l’été pour les juniors, nous avons établi 

un partenariat avec Jura Sport pour l’organisation d’un camp multisport d’une semaine et sur une journée 

complet cet autonome et cela a été un succès. Nous allons reconduire cette expérience durant l’année 2022. 

Pour finir, nous avons mis en place avec 3 autres clubs de la région (Crans, Saint-Cergue et Le Vaud) des mini-

tournois pour les juniors et ces différents événements ont connu également beaucoup de succès. Avec 

l’accompagnement de Mauro, ces tournois vont poursuivre en 2022 avec ces différents clubs. 

Nous nous réjouissons de poursuivre cette magnifique aventure pour la saison 2022/2023 et nous sommes 

impatient de voir l’évolution des juniors. 

4. Rapport du responsable technique (John Oxenham) 
L’entretien des courts au printemps a été réalisé par RealSport à notre entière satisfaction, contrat 

d’entretien qui est valable jusqu’en 2025. 

Le nouveau jeune qui a qui a été confié le nettoyage des courts et vestiaires fait de l’excellent travail. John 

rappelle que le comité a décidé de mettre en place une rotation annuelle de ce poste rémunéré afin de 

permettre à un plus grand nombre de jeunes (membre du club de préférence) d’en profiter. 

En 2021, nous avons dû pallier le défaut d’étanchéité des cylindres Salto en s’improvisant serrurier et 

informaticien pour essayer de minimiser l’impact sur nos membres. Les deux cylindres extérieurs ont été 

changé par Sedelec ce début d’année sous garantie. 

Dans le cadre du projet d’installation des lumières, il sera profité de remettre à neuf les filets séparant les 

3 courts ainsi que les indicateurs de score utilisé lors des manifestations qui sont vétustes. 

5. Rapport du Trésorier (Florian Jaques) 
D’une manière générale, les comptes de l’année 2021 sont sains et reflètent une situation pérenne pour le 

club.  

Les écarts principaux par rapport au budget sont les suivants :  

• Augmentation du revenu des cotisations des membres. En effet, l’année 2021 a vu son nombre de 

membres augmenter de manière significative, puisque nous étions 147 membres alors que nous étions 

102 en 2020.  

• La mise en place du système d’accès avec badge nous a couté, entre 2020 et 2021, un total de Fr. 5'250.- 

(net de la participation de la Commune de Chéserex) conformément au budget. Cependant, les retours 

de clés nous ont permis de réaliser un bénéfice, puisque sur les Fr. 14'160.- de total de cautions que 

nous avions à disposition, seuls Fr. 2'490.- ont été réclamés (une quarantaine de clés). Ceci s’explique 

sans doute par le fait que ces cautions existent depuis l’origine du tennis-club et que de nombreux 

membres ont dû quitter le club sans réclamer le retour de leur caution. Le solde de Fr. 11'670.- est donc 

un produit extraordinaire pour les comptes 2021. 

• Le comité a anticipé l’installation de lumières 2 courts. Un acompte de Fr. 16'000.- a dû être payé à la 

commande et a été chargé dans cet exercice 2021. Le solde des coûts liés à ce projet est inclus dans le 

budget 2022. 

• Bien que le montant soit peu élevé, nous tenons à vous informer que l’opération de bons Migros « 

Support your sport » nous a rapporté Fr. 266.-. Cet argent nous a servi à acheter du matériel et des 

balles pour les cours juniors. 
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• Ces comptes nous permettent donc d’augmenter de Fr. 19'000.- notre réserve pour la réfection future 

de nos courts. Le total de la réserve s’élève maintenant à Fr. 103'541.- 

Dans le budget 2022, nous avons anticipé le fait de payer de l’intérêt négatif. En effet, la poste nous a 

annoncé que nous devrions payer 0.75% sur les avoirs excédant Fr. 100'000.-. Selon notre estimation, il 

faut prévoir environ Fr. 800.- pour le budget 2022. Cette question a été longuement débattue durant la 

séance. Il a été évoqué la Caisse d’Epargne de Nyon comme autre contact potentiel et souligné 

l’importance de ne pas prendre de risque de placement (actions ou autres instruments volatiles). 

L’assemblée accepte que le comité recherche la meilleure solution sans risque pour les actifs du club 

permettant de limiter cette charge qui représente presque 10% de notre bénéfice usuel. 

La réclamation auprès des impôts initiées par le précédant comité n’a toujours pas été traitée par 

l’administration fiscale. 

6. Rapport des contrôleurs des comptes 
Peter Eugster et François Schuwey ont contrôlé la bonne conformité des pièces comptables avec les 

comptes publiés. Les comptes sont conformes et ils proposent de les accepter et de décharger le trésorier 

et le comité. Accepté par l’assemblée. 

7. Election des contrôleurs des comptes pour 2022 
Sont élus : Messieurs Patrick Bryand et Peter Eugster. Remplaçant : Monsieur François Schuwey  

8. Rapport du capitaine Interclubs (Fabrice Filanti en remplacement de Patrice Dubuis) 
Notre équipe Jeune Senior (35+) a joué en 2ème ligue la saison 2021. Elle s’est qualifiée 1ère de son groupe 

avec 22pts devant Echallens-2 16pts, Ecublens 14pts et Crans 2pts. 

Vainqueur des 2 tours de promotions 5-1 contre Payerne-2 et 6-3 contre Orsières-2, nous avons été 

promus en 1ère ligue pour la saison 2022. 

Nous jouerons 2 rencontres à domicile contre Savièse et Villars-Gryon, et une rencontre à l’extérieur 

contre Genève Eaux-Vives-1. 

9. Rapport sur les événements 2021 et aperçu pour 2022 (Fabrice Filanti en 

remplacement de David Florey) 

Le club a organisé les principaux événements suivants : 

• Tournoi d’ouverture organisé par le TC Crans sous la forme de doubles mixtes et une initiation au 

Padel 

• Tournoi défi interclubs (TC Crans, TC St-Cergue et TCCG) avec comme vainqueurs Michel Falconnier 

(TCCG) et Miwaco Crivelli (TCC) 

• 2 mini-tournois Kids Tennis : à Chéserex et à Crans 

• Portes ouvertes en juin avec test de raquettes prêtées par SB Sport 

• Stages d’été organisé par Mauro Mulliri 

• Camp multi-sports en octobre organisé par Jura Sport 

• Portes ouvertes en septembre et remise des prix du tournoi défi 

Gianluca indique que pour 2022 nous poursuivrons l’organisation de ces activités en y ajoutant un tournoi 

Swiss Tennis en septembre probablement (David ayant validé sa formation de directeur de tournoi). 
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10. Nouveautés 2022 dans le règlement du club (Fabrice Filanti) 
Le changement de l’article 9 du règlement pour supprimer la limitation de 10 invitations par année est 

adopté par l’Assemblée : 

Article 9 accepté : Les membres ont le droit d'inviter des non-membres durant la saison sans limitation. Le 

prix est fixé à CHF 15.- par invitation. Le solde du crédit GotCourts de chaque membre est réinitialisé à CHF 

45.- chaque début de saison, équivalent à 3 invitations gratuites par année pour faire connaître notre club à 

des non-membres. 

François Schuwey demande qu’une solution soit recherchée pour remettre un tarif différencié pour les 

juniors à 5.-. La limitation vient du nouveau système GotCourts qui sur ce point offre moins de flexibilité 

que l’ancien système PlugIn. Le comité va demander à GotCourts si un développement peut être effectué 

dans ce sens (le traitement automatique des paiements étant critique pour notre comité de bénévoles). 

Flexibilisation de la notion de famille sur demande : vu le caractère familial de notre club, nous répondrons 

de manière pragmatique et flexible aux demandes d’une cotisation Famille, étant entendu qu’il est difficile 

de nos jours de faire une description précise de la notion de famille. 

11. Présentation du projet d'éclairage des courts (Gianluca Allaria, John Oxenham) 
Le projet d’installation de lumières LED Tweener a été présenté. Les démarches ont commencé durant le 

2ème semestre 2021 avec une visite d’une installation à Bursinel, puis d’un kit de démo sur le court N°3 à 

Chéserex avec les membres de la municipalité de Chéserex. 

Après avoir obtenu l’accord de principe de la commune et sondé positivement les membres du précédant 

comité, le comité a décidé de verser un acompte avant la fin de l’année 2021 pour profiter d’un rabais 

extraordinaire de -20% sur les commandes passées avant la fin de l’année. 

Lors de l’assemblée, il a été discuté des éléments ayant milités pour l’installation de lumières sur deux 

courts plutôt qu’un seul (coût marginal d’env. 6'000.- du second court et importance d’avoir 2 courts 

éclairés pour l’organisation de tournois Swiss Tennis en semaine). 

Il reste à choisir le système d’interrupteur à installer sur les courts en collaboration avec le fournisseur 

(expérience d’installations dans les autres clubs de la région) et du municipal Patrick Barras, responsable 

des installations électriques de la commune. Coupure automatique après 1 heure de jeu, coupure 

électrique à 22h, étanchéité et fiabilité de l’installation et éviter l’accès à des enfants depuis l’extérieur 

seront les points clés de décision. Une déclaration à l’ECA devra également être faite pour être couvert 

contre les dégâts naturels. 

Le budget suivant du projet est accepté par l’Assemblée : 

 

Vous trouverez en annexe des informations sur la solution Tweener qui a été retenue. 
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12. Présentation du budget 2022 (Florian Jaques) 
Un budget 2022 conservateur sur les revenus de cotisations et subventions éventuelles pour le projet 

d'éclairage résultant en un versement à la réserve pour rénovation des courts réduit de moitié par rapport 

aux montants usuels d’environ 10'000.- a été présenté et accepté par l’Assemblée. Les données financières 

du club seront fournies sur demande aux membres non présents. 

13. Proposition des membres/abonnés 
François Schuwey souhaiterait que le club facilite la pratique du tennis des enfants qui suivent un cours 

avec Mauro. Outre la possibilité donnée de devenir membre pour une cotisation réduite de 60.-/an, il a été 

évoqué la possibilité de réserver le court N°2 un après-midi de la semaine ouvert à tous les enfants inscrits 

à un cours d’été et sous la supervision de Mauro (fermeture après son dernier cours et intervention en cas 

de problème). 

Mauro Mulliri a proposé qu’on offre une leçon gratuite avec lui à tout nouveau membre lors de son 

adhésion au club pour améliorer encore l’attractivité de notre club et le faire connaître en tant que 

professeur de tennis (publicité pour ses cours privés). 

Salim Benhima a demandé pourquoi notre magnifique buvette n’était pas plus exploitée durant l’année. 

C’est une demande à laquelle nous n’avons pas encore trouvé de solution malgré plusieurs années de 

réflexion de la part des différents comités successifs, la rentabilité pour un exploitant étant impossible à 

atteindre uniquement avec les membres du tennis. Seule une solution visant une large clientèle 

communale(s) aurait éventuellement une chance d’atteindre un seuil de rentabilité. 

14. Election du comité pour 2022 
Tous les membres du comité sortant se représentent sous la présidence de Gianluca Allaria. Le comité est 

réélu par l’assemblée. 

15. Clôture de la séance 
Mme Locatelli remercie au nom de la commune de Chéserex le comité pour son engagement et son 

dynamisme, et souhaite beaucoup de succès à la formation de jeunes joueuses et joueurs de tennis. 

En tant que membre d’honneur et ancien président, Peter Eugster a tenu encore une fois à remercier le 

comité pour ses excellentes initiatives qui contribuent grandement à maintenir notre club vivant. 

Gianluca Allaria remercie les représentants communaux pour leur présence et leur soutien au club, 

remercie également les membres présents de leur intérêt et de leur support, et clôture la séance. 

 

 

 

Fait à Chéserex, le 19 mars 2022 

 

Le comité 
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ANNEXES 
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I. STATISTIQUES DU CLUB 

Evolution de l'effectif des membres 

Membres actifs 
Effectif 

2021 
dont arrivées en 

2021 

Adultes 96 36 

Juniors 10 1 

Ecoliers 39 21 

  145 58 

Sorties en 2021 15  
En congé en 2021 0  

Offre Jubilé Swiss Tennis 10 

   

Type de cotisation 

Cotisation 2021 CHF 

Adulte 220.- 46                  10 120  

Couple 380.- 15                     5 700  

Junior 110.- 8                        880  

Ecolier 60.- 20                     1 200  

Famille 480.- 11                     5 280  

                     23 180  

   

Cours été/hiver pour enfants 

Cours 2021 variation 

été 79 6 

hiver 52 0 

  131 6 

   

Occupation des courts (nb de réservation) 

Cours 2021 variation 

Court N°1 560 83 

Court N°2 265 33 

Court N°3 271 58 

  1096 174 

 

Invitations et Location court N°3 

Type 2021 variation 

Invitations 125 -11 

Location (40.-/h) 5 5 
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II. PROJET D’ÉCLAIRAGE DES COURTS N°2 ET N°3 

1. Solution Tweener (système LED) 
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